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保護者各位　塾生各位

緊急事態宣言下の塾の対応について



日頃より当塾の教育活動へのご理解・ご協力頂き、誠にありがとうございます。
新型コロナウイルス感染症の爆発的な拡大により、静岡県にも緊急事態宣言が出されました。
連日、県内では多くの感染者が報告されています。これから秋・冬を迎えるにあたり、さらなる感染拡大も十分に考えられます。学業も大切ですが、生徒の安全は守られなければなりません。塾生及びご家族の方が感染することは絶対に避けたいと考えております。
　そこで当塾では、以下の要領でオンライン授業及びコロナ対策授業を行います。

（１）小学生の国語と算数の授業は広い教室で間隔を保って対面授業を行います。
　　　現在、そのための机の配置や座る位置についても変えております。
（２）小学生の英語の授業で２人以下のクラスは十分な間隔を取り、対面授業に致します。
（３）小学生の英語の授業で３人以上のクラスはzoomでもオンライン授業に致します。
（４）中学生・高校生はオンライン授業に移行していきます。


　今週はオンライン授業への準備期間とさせていただきます。上記適用は8/30（月）- 9/12（日）と致しますが、できる限り要望にお応えしたいと思っておりますので遠慮なくご連絡ください。
　プリントが必要な場合も生じてきます。その場合は連絡した上で、１階のカウンターに用意した箱の中に入れておきます。授業に間に合うように、本人あるいはご家族のどなたかが取りに来ていただくようよろしくお願い致します。
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